

INFOWATCH 5

www.ro-md.net

STUDIU DE CERCETARE TRANSFRONTALIER DE VALORIFICARE A ECOSISTEMELOR ÎN LUNCA JOASA A PRUTULUI INFERIOR

Cod EMS-ENI: 2 SOFT / 1.2 / 38

Institutul de Cercetare - Dezvoltare pentru Ecologie Acvatică, Pescuit și Acvacultură implementează în calitate de lider al proiectului CROSS ECOSS PRUT - Studiu de cercetare transfrontalier de valorificare a ecosistemelor în Lunca Joasă a Prutului Inferior, finanțat în cadrul Instrumentului European de Vecinătate prin Programul ENI-Cross border cooperation România-Republica Moldova.

În acest context, la distanță de 5 luni de la semnarea Contractului de grant, ICDEAPA Galați organizează în sistem hibrid Conferința de lansare a proiectului "Studiu de cercetare transfrontalier de valorificare a ecosistemelor în Lunca Joasă a Prutului Inferior", având în vedere restricțiile impuse de autorități pe fondul pandemiei de SARS CoV 2 - COVID 19.

CONFERINȚA DE LANSARE a proiectului CROSS ECOSS PRUT (A 2.1- D.2.1.1)

Evenimentul a avut loc în data de **27.01.2021** la Centrul de afaceri Dunărea din Galați. Pe parcursul sesiunii de lansare s-au prezentat acțiunile proiectului "Studiu de cercetare transfrontalier de valorificare a ecosistemelor în Lunca Joasă a Prutului Inferior", ce urmează a fi implementate, o atenție deosebită acordându-se discuției cu privire la activitățile de cercetare a bioresurselor acvatice din zona de frontieră.

Directorul General al ICDEAPA Galați (**LP**) Dl. CSIII Dr. Ing. Floricel Maricel DIMA, împreună cu Managerul de proiect, Dl. CSI Prof. Univ. Dr. Ing. Neculai PATRICHE, au prezentat în cadrul



evenimentului de lansare obiectivele proiectului punând accent pe faptul că *economia verde* este cea mai bună alternativă inovatoare la nivel european care duce la dezvoltarea comunităților, în special acelor comunități din apropierea ariilor protejate, așa cum este cazul localităților din teritoriul de acțiune vizat, Lunca Joasă a Prutului Inferior, respectiv Biosfera Rezervația Prutul de Jos.



De asemenea, reprezentatul FLAG GALAȚI (B1) prin Managerul de proiect Dna. Diana Ofelia GANEA a precizat importanța deosebită pe care o va avea evaluarea potențialului socio-economic al regiunii de frontieră Galați-Cahul și evaluarea nevoilor populației locale în ceea ce privește activitățile economice și utilizarea resurselor acvatice din ariile protejate într-

o manieră **durabilă**. Totodată, în cadrul conferinței de lansare s-a reiterat faptul că implementarea proiectului **CROSS ECOSS PRUT va fi un real sprijin pentru implementarea proiectelor ecologice viitoare.**

Este important de precizat că întâlnirea din **27 ianuarie 2021** s-a desfășurat în regim hybrid din cauza situației pandemice generate de Sars CoV2 (COVID19) și a măsurilor ce au fost impuse în legătură cu trecerea frontierei între România și Republica Moldova, fapt ce a determinat ca 9 din totalul celor 34 de participanți să fie prezenți online la conferința de lansare a proiectului via platformei Skype. Totuși, 25 de persoane au fost prezente în regim fizic, inclusiv membrii ICDEAPA (**LB**), FLAG Galați (**B1**), stakeholderi și reprezentanți ai mass-media.





Cea de-a doua zi, respectiv 28 ianuarie 2021 – a fost rezervată de către ICDEAPA Galați (LB), ședinței de lucru a echipelor de proiect. Evenimentul a fost organizat tot în format HYBRID, echipa ACTIE, participând la eveniment via Skype.

S-au discutat aspecte ce țin de calendarul implementării proiectului, s-au delegat responsabilitățile pentru

fiecare partener și termenele limită de livrare a sarcinilor asumate. **Reprezentanții** FLAG Galați (B1) au prezentat celor doi parteneri modelul de chestionar socio-economic ce urmează să fie aplicat pentru evaluarea nevoilor populației locale de pe cele două maluri ale Prutului Inferior.

Tot pe 28 ianuarie, a avut loc și Conferința de Presă a Lansării Proiectului (A 2.1- D.2.1.3) CROSS ECOS PRUT, iar ...

... peste încă o zi, pe 29 ianuarie,

ICDEAPA Galați publică un comunicat de presă (A 2.1- D.2.1.2) într-un ziar regional zilnic denumit “Monitorul de Galați”, sporind vizibilitatea proiectului, întrucât publicația aleasă este una foarte cunoscută la nivel regional și poate fi citită atât în format fizic, cât și online.



Jurnalista Veronica Aftene s-a ocupat cu redactarea articolului pe care l-a intitulat: “**Institutul Piscicol Galați își îmbunătățește capacitatea de cercetare aplicată cu bani europeni**” și poate fi accesat online pe pagina www.monitoruldegalați.ro.



Project funded by
the European Union



Romania-Republic of Moldova
ENI-CROSS BORDER COOPERATION



Agencia de Cooperare Transfrontalieră
și Integrare Europeană



Galati Association for Sustainable
Development "Prut-Danube"